TÍTULO DEL CONGRESO O REUNIÓN CIENTÍFICA

Nombre y apellidos del autor de la reseña. 

Tipo de letra y tamaño: Texto en Times New Roman 11 y sin dividir palabras con un guión. Las reseñas de congresos deben limitar su tamaño para ocupar un número entero de páginas del boletín, entre un mínimo de una y un máximo de cuatro, admitiéndose hasta un máximo de tres ilustraciones o fotografías, con sus correspondientes pies de texto). 
Dado que tres páginas de esta plantilla ocupan dos del boletín, componiendo la contribución con esta plantilla, (con figs. insertas en el texto) el tamaño encaja en páginas completas del boletín si se utilizan aquí uno de los tamaños siguientes:

· 1,5 páginas

· 3 páginas

· 4,5 páginas

· 6 páginas 
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el texto de la contribución sigue hasta la línea anterior a la figura. Las líneas inmediatamente posteriores a la figura se deben reservar para el pie de texto.
Fig. 1.- Pie de figura en letra Times New Roman 10 (utilizar una o más líneas para el pie de texto comenzando en la línea  inmediatamente posterior a la figura.
seguir con el texto principal de la contribución en este formato de letra y continuar.

Apartados: Se recomienda separar el texto de la reseña por apartados (generalidades, sesiones, eventos sociales, etc)  puesto que ese tipo de presentación mejora la composición y facilita al lector una comprensión más estructurada.
Colocación de las figuras: Las ilustraciones se deben insertar al tamaño en que se quieran ver impresas utilizando la opción de Word: Formato de imagen > diseño-cuadrado para que el texto rodee la imagen por la derecha.

Envío por separado de las figuras: Para facilitar una óptima calidad de impresión es importante enviar, además de este fichero en Word con las ilustraciones insertadas a gusto del autor, las figuras por separado en algún formato gráfico (jpg, png, eps, ...) y a una resolución suficientemente alta (más de 200 dpi para el tamaño de impresión que se quiera utilizar).






